#### РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

# ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ЮТАЗИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

423950, п.г.т. Уруссу, ул. Пушкина, д.38 тел.: (85593) 2-74-16, факс: (85593) 2-62-20

### ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ



## ЮТАЗЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

423950, Урыссу ш.т.б., Пушкин урамы, 38 тел.: (85593) 2-74-16, факс: (85593) 2-62-20

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

« 20 » 04 2021 г.

**KAPAP** № 322

О внесении изменений «Положение о порядке размещения и демонтажа нестационарных торговых объектов (или) объектов И общественного питания на территории района Ютазинского муниципального Республики Татарстан», утвержденный Постановлением Исполнительного комитета района Ютазинского муниципального Республики Татарстан от 06.02.2018 № 72

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27 июля 2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 28 декабря 2009 № 381-ФЭ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 28 июля 2004 № 45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 13 августа 2016 № 553 «Об утверждении Порядка размещения нестационарных торговых объектов на землях и земельных участках, находящихся в муниципальной собственности, а также на землях или земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена»», Уставом муниципального образования «Ютазинский муниципальный район Республики Татарстан», принятого решением Ютазинского районного Совета Республики Татарстан от 28 апреля 2020 № 18, Положением об Исполнительном комитете Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденного решением Ютазинского районного Совета Республики от 12 января 2006 № 1, Исполнительный комитет Ютазинского муниципального района Республики Татарстан постановляет:

1. Внести в «Положение о порядке размещения и демонтажа нестационарных торговых объектов и (или) объектов общественного питания на территории Ютазинского муниципального района Республики Татарстан», утвержденный

Постановлением Исполнительного комитета Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 06.02.2018 № 72, следующие изменения:

- 1.1. Подпункт 5.1. пункта 5 дополнить абзацем 7 следующего содержания:
- «7) отсутствие задолженности по налогам, сборам и иным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации.»;
  - 1.2. Подпункт 5.2. пункта 5 дополнить абзацем 4 следующего содержания:
- «4) наличие задолженности по налогам, сборам и иным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации.»;
  - 1.3. Абзац 9 подпункта 6.5. пункта 6 изложить в следующей редакции:
- «8) в случае наличия задолженности по налогам, сборам и иным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации.»;
  - 1.4. Абзац 10 подпункта 6.5. пункта 6 изложить в следующей редакции:
  - «9) в иных предусмотренных действующим законодательством случаях.».
- 2. Опубликовать настоящее постановление на портале правовой информации Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу http://pravo.tatarstan.ru/ и разместить на сайте Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в составе Портала муниципальных образований Республики Татарстан Единого Портала органов государственной власти и местного самоуправления «Официальный Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу http://jutaza.tatarstan.ru/.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя руководителя Исполнительного комитета Ютазинского муниципального района.

Руководитель Исполнительного комитета



С.П. Самонина